

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления по
делам молодежи администрации
муниципального образования
город-курорт Геленджик



Е.С. Константинова
2024 года

Молодежный антинаркотический проект: «Квиз-игра «Мы – здоровое поколение».

Актуальность проекта.

Проблема наркозависимости остается одной из наиболее серьезных социальных проблем в современном обществе. Наркотические вещества разрушают жизнь людей, вызывая физические и психические заболевания. Квиз-игра «Мы – здоровое поколение», направленная на профилактику употребления наркотических веществ, а также на пропаганду здорового образа жизни – это возможность привлечь молодежь к принятию правильного решения – уважение к себе и соблюдение здорового образа жизни.

География проекта: муниципальное образование город-курорт Геленджик.

Организатор проекта: управление по делам молодежи администрации муниципального образования город-курорт Геленджик, муниципальное казенное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания молодежи «Пульс» (далее – МКУ «КЦСОМ «Пульс»).

Участники проекта: молодежь муниципального образования город-курорт Геленджик в возрасте от 14 лет до 35 лет.

Сроки реализации проекта: III – IV квартал 2024 года.

Цель проекта: формирование и развитие культуры и ценностей здорового образа жизни у молодежи, а также формирование представления о негативном влиянии наркотических веществ на организм.

Задачи проекта:

- повысить уровень информативности молодежи в вопросах, связанных с негативным влиянием наркотических веществ на человека;

- формирование у молодежи отрицательного отношения к наркотическим веществам;
- формирование у молодежи навыков командной работы;
- приобщение молодежи к здоровому образу жизни.

Краткое описание проекта.

Молодежный антинаркотический проект «Квиз-игра «Мы – здоровое поколение» заключается в проведении профилактической квиз-игры, направленной на пропаганду здорового образа жизни.

В рамках квиз-игры будет организовано посещение общеобразовательных организаций муниципального образования город-курорт Геленджик и образовательных учреждений среднего профессионального и высшего образования муниципального образования город-курорт Геленджик. Участники квиз-игры делятся на 6 команд по 5 человек. Капитанам выдаются, заранее подготовленные бланки по количеству вопросов и ручки. Вопросы и все необходимые правила объявляет ведущий. Команды, услышав вопрос, обсуждают, после обсуждения капитан записывает ответ на бланке, на котором заранее указывает название своей команды. Для ответа на вопрос отводится 1 минута, по окончании времени для обсуждения, команде необходимо быстро передать бланк счетной комиссии. После сдачи бланков, ведущим оглашаются правильные ответы. Счетная комиссия подсчитывает правильные ответы на вопросы и выставляет баллы каждой команде. Баллы для команд начисляются за верные ответы на вопросы квиз-игры, количество баллов за ответ определяется ведущим перед началом каждого раунда. По завершении квиз-игры счетная комиссия подводит итоги.

Основное правило для участников – запрещено пользоваться любыми устройствами (телефон, часы, и др.), которые могут помочь найти верные ответы на вопросы.

Команда, которая займет первое место, будет награждена ценностями призами и грамотой, остальные команды получат грамоту за участие.

Ожидаемые результаты от реализации проекта: повышение правовой грамотности у молодежи, предотвращение первого употребления наркотических веществ, повышение интеллектуальной активности молодежи, формирование у молодежи коммуникативных и лидерских качеств, привлечение молодежи к спорту и здоровому образу жизни.

Информационная поддержка проекта: информация о проведенных профилактических квиз-играх будет размещаться в социальных сетях на официальных аккаунтах управления по делам молодежи администрации муниципального образования город-курорт Геленджик, МКУ «КЦСОН «Пульс», а также в других средствах массовой информации.

Главный специалист

М.В. Ефименко